



## **Во Владимирской области перед судом предстанет житель Чеченской Республики, обвиняемый в совершении в 1999 году особо тяжкого преступления против личности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Чеченской республики 47-летнего Адама Зурабова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 16 июля 1999 года после употребления пива с компаньоном не нелегальному бизнесу в сфере торговли топливными материалами Зурабов решил проводить мужчину к месту жительства. Около подъезда дома на улице Лакина города Владимира между мужчинами произошел беспричинный конфликт, в ходе которого потерпевший нанес Зурабову один удар по лицу, что вызвало ответную реакцию.

С чувством возникшей неприязни обвиняемый повалил компаньона на асфальт, а затем нанес несколько ударов в область головы, причинив тяжкий вред здоровью потерпевшего по признакам опасности для жизни.

Пострадавший 61-летний житель города Владимира от полученных телесных повреждений скончался на месте преступления через непродолжительное время.

Усилиями силовых структур причастность Зурабова к совершению особо тяжкого преступления установлена по горячим следам, однако задержать его не представилось возможным, поскольку от органов следствия он скрылся.

2 июня 2015 года обвиняемый, находившийся в федеральном розыске 14 лет, был этапирован из населенного пункта Чеченской Республики в город Владимир для проведения следственных действий.

Обвиняемый не признал вину в инкриминируемом деянии, пояснил, что не желал наступления таких последствий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1015775>